

MUNICÍPIO DE SARZEDO/MG
EDITAL N ° 002/2017
RETIFICAÇÃO 5

CONCURSO PARA PROVIMENTO DE CARGOS DO QUADRO DE PESSOAL DA ADMINISTRAÇÃO, DA SAÚDE E DO FUNDO PREVIDENCIÁRIO

O **Município de Sarzedo** e o **Instituto Brasileiro de Gestão e Pesquisa – IBGP** RESOLVEM RETIFICAR o Edital n° 002/2017, de 08/11/2017, na forma abaixo especificada.

EDITAL

Onde se lê:

10.3.7 O local e horário da Prova Prática será disponibilizado no site do **IBGP** www.ibgpconcursos.org.br no dia **26/03/2018**.

Leia-se:

10.3.7 O local e horário da Prova Prática será disponibilizado no site do **IBGP** www.ibgpconcursos.org.br no dia **02/04/2018**.

Todas as demais cláusulas e anexos permanecem inalterados.

Sarzedo, 23 de março de 2018.

Marcelo Pinheiro do Amaral
PREFEITO MUNICIPAL